



Concorrência Presencial nº 20240002/ARCE/CCC
Processo nº 13012.001079/2024-84

CORRIGENDA 01

OBJETO: Prestação de Serviço de Transporte Intermunicipal de Pessoas do Estado do Ceará, distribuído por áreas de operação, cuja adjudicação se dará por grupo, nas condições e especificações estabelecidas no Anexo I - Termo de Referência do edital e seus anexos.

A Agência Reguladora do Estado do Ceará, por intermédio da Comissão Central de Contratação - CCC, apresenta alterações no Edital da Concorrência Presencial nº 20240002/ARCE/CCC, nos seguintes termos:

NO ITEM 11 – DA HABILITAÇÃO:

Onde se lê:

11.3.1.1 Certidão ou atestado que demonstre que o licitante tenha executado serviços de transporte de pessoas em quantitativo mínimo de 30% (trinta por cento) do limite máximo de quilometragem e de frota do correspondente grupo, considerando 1 (um) ano de execução, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo de 01 (um) ano, conforme §5º do art. 67 da lei supramencionada.

Leia-se:

11.3.1.1 Certidão ou atestado que demonstre que o licitante tenha executado serviços de transporte intermunicipal de pessoas em quantitativo mínimo de 30% (trinta por cento) do limite máximo de quilometragem e de frota do correspondente grupo, considerando 1 (um) ano de execução, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo de 01 (um) ano, conforme §5º do art. 67 da lei supramencionada.

Agência Reguladora do Estado do Ceará

Av. General Afonso Albuquerque Lima, S/N - Cambéba
CEP: • Fortaleza/CE
60.822-325